
KLYSTÝR	ZÁZRAČNÝ	ČISTIČ		
Tipy	na	správné	klystýrování	podle	Markuse	Rotzkranze	

Pokud	bychom	měly	vybrat	nejdůležitější	ze	všech	věcí	souvisejících	s	očistnými	technikami,	byl	by	to	
klystýr.	Je	to	„nejlevnější	přístroj“,	který	vám	za	pár	korun	může	zachránit	i	život.	Pokud	jste	se	
přiotrávili	např.	jídlem,	máte	bolesti	hlavy,	zácpu,	průjem,	cítíte	se	unavení,	leniví,	máte	depresi,	
cítíte	se	„převálcovaní“,	či	na	vás	leze	nachlazení,	nebo	ať	už	je	s	vámi	COKOLI,	klystýr	vás	překvapí.	
Umýváme	své	auto,	pereme	prádlo,	svůj	dům	při	úklidu	převrátíme	naruby,	čistíme	i	palivové	
vstřikovače	a	trubičky	v	našem	autě.	Není	na	čase,	abychom	umyli	i	SEBE?		

	

Co	budete	potřebovat:		
	

• klystýr	s	gumovým	pytlíkem		
• hadičku	s	plastovou	koncovkou		
• alespoň	2	litry	destilované	vody	o	tělesné	teplotě	
• trochu	kokosového	či	olivového	oleje	k	lubrikaci	konce	hadičky	
• záchod		
• 30minut		

	

Jak	provádět	klystýr		
	
Vše,	co	potřebujete	je	klystýr	s	pytlíkem	(viz.	obrázek),	alespoň	1,5	-	2l	litry	čisté	či	filtrované	vlažné	
vody	a	nějaký	druh	lubrikantu	(nejlépe	přírodního,	jako	je	kokosový	či	olivový	olej).		

Pokud	je	klystýr	nový,	několikrát	ho	dobře	vymyjte	horkou	vodou,	abyste	se	zbavili	plastových	
výparů.		

Naplňte	pytlík	klystýru	teplou	vodou	a	připojte	k	němu	hadičku.		

Nechte	trochu	vody	odtéci,	abyste	se	zbavili	vzduchových	
bublin.		

Zaškrťte	hadičku	a	namažte	konec	např.	bio	kokosovým	
olejem.		

Pověste	pytlík	vzhůru	nohama	na	něco,	co	bude	výš	než	vy.	
Dobrý	typ	je	pověsit	ho	např.	na	sušák	ručníků	poblíž	
toalety.		

Klekněte	si	na	zem	na	větší	měkkou	podložku,	vsuňte	
konec	hadičky	do	konečníku	zhruba	4	–	6	cm,	poté	položte	
obličej	na	zem	a	zadek	zvedněte	do	vzduchu.	Aby	to	



správně	fungovalo,	musí	být	vaše	zadní	část	VÝŠ	NEŽ	VAŠE	BŘICHO	a	nádoba	s	vodou	musí	být	výš	
než	váš	zadek.	(viz.	nákres).	

Jednu	ruku	mějte	na	hadičce,	abyste	ji	mohli	přiškrtit,	kdyby	bylo	třeba	tok	vody	zastavit.		

Možná,	že	se	budete	muset	trochu	kroutit,	abyste	vše	rozproudili	J.	

Pokud	to	provádíte	úplně	poprvé,	určitě	budete	mít	„šílené	chvilky“,	kdy	si	budete	říkat	„ježiši	
kriste...“	Možná	si	budete	říkat	„A	takové	to	má	být?“	nebo	„Neprasknu?“,	atd.		

Nebojte	se,	je	to	jen	voda	a	vy	neprasknete.	Když	do	vás	začne	voda	proudit,	budete	nejdříve	cítit	
silné	nutkání	utíkat	na	záchod;	odolejte	tomuto	nutkání	tak	dlouho,	jak	jen	budete	moci.	Zastavte	na	
chvíli	proud	vody	a	uvolněte	se.	Dýchejte.		

Ale	pokud	to	vůbec	nemůžete	vydržet,	zastavte	vodu,	vyjměte	konec,	skočte	na	záchod	a	vypusťte	to.	
Poté	pokračujte.	Pokaždé	byste	do	sebe	měli	dostat	více	a	více	vody.	Znovu	si	naplňte	pytlík	a	
pokračujte.	Pokračujte	do	doby,	kdy	budete	schopni	dostat	do	sebe	CELÝ	PYTLÍK	(1,5	-	2	litry),	celý	
najednou.	Čím	jste	uvnitř	čistší,	tím	je	to	jednodušší.	Dostanete	se	do	bodu,	kdy	vámi	bude	voda	
rychle	protékat	a	vy	to	ani	nebudete	cítit.	

Pokud	se	nic	neděje	a	žádná	voda	neprotéká;	zavrťte	tělem,	hadičkou	a	koncem	hadičky,	abyste	
pomohli	vodě	najít	si	cestu	vaším	střevem.	Pokračujte	pomalu,	postupně,	až	do	vyprázdnění	pytlíku.	
Nenechte	se	zastavit	nutkáním	běžet	na	záchod.	Pokračujte,	pokud	to	jde.	Zopakujete-li	to	několikrát,	
zvyknete	si	na	to	a	budete	to	ovládat.		

Když	jste	s	touto	fází	hotoví,	vytáhněte	konec	hadičky	a	nechte	vodu	vsakovat	uvnitř	těla	tak	dlouho	
jak	jen	vydržíte.	Můžete	(nemusíte)	si	lehnout	na	bok,	převalovat	se,	masírovat	si	břicho,	můžete	
skákat	nahoru	a	dolů…	Jde	o	to,	abyste	vodu	rozpohybovali	natolik,	že	se	uvolní	letitý	starý	zatvrdlý	
nános.	Stejně	jako	hrnec	ve	vašem	kuchyňském	dřezu,	který	má	na	dně	připálené	jídlo,	musíte	
odmočit	v	teplé	vodě,	aby	se	zatvrdlé	nánosy	uvolnily.	Až	když	už	to	vůbec	nemůžete	vydržet,	běžte	
na	toaletu	a	vše	vypusťte.	Zůstaňte	tam,	jelikož	by	mělo	v	následujících	15-ti	minutách	přijít	asi	5	
takových	vln.	Pokaždé	půjde	o	podstatné	vyprázdnění.		

Nakonec		
	
A	tady	se	děje	to	kouzlo.	Jak	tak	starý	odpad	spodem	odchází,	pociťuje	mnoho	lidí	ihned	pročištění	
hlavy	(odchází	bolesti	hlavy,	uvolňují	se	dutiny	apod.	Někdy	je	třeba	několika	opakování,	aby	k	tomu	
došlo,	ale	stejně	jako	ten	zatvrdlý	nános	v	připáleném	hrnci	–	čím	déle	namáčíte	a	čím	častěji	to	
děláte,	tím	více	starého	odpadu	se	zbavíte.	Pamatujte,	za	jeden	den	se	40-ti	letého	nánosu	nezbavíte,	
ale	voda	je	univerzálním	rozpouštědlem.	Jde	o	nejsnadnější,	nejlevnější	a	zdaleka	ten	nejbezpečnější	
způsob	jak	SE	VYČISTIT!!!		

Mimochodem,	pokud	vodu	ze	začátku	nejste	schopni	udržet	déle	než	5	vteřin,	nevadí.	Vše	vypusťte.	
Příště	to	již	budete	pravděpodobně	schopni	udržet	o	něco	déle	a	voda	se	dostane	hlouběji.	Ano,	
můžete	to	udělat	třeba	6	krát	za	sebou	jestli	chcete.	Proplachujete	se	jen	čistou	vodou.	

Když	jste	hotoví,	vezměte	si	nějaká	dobrá	probiotika	(živé	kultury),	abyste	
doplnili	dobré	bakterie	ve	střevech.	Zakoupíte	je	v	lékárně.	



NAKONEC	PÁR	INFORMACÍ	O	KLYSTÝRU	PRO	TY,	KTEŘÍ	JSOU	ÚPLNÝMI	
ZAČÁTEČNÍKY.	
Klystýr	se	provádí	doma	pomocí	„irigátoru“,	který	můžete	zakoupit	třeba	zde:	
HTTP://WWW.LEKARNA.CZ/IRIGATOR-Z-PVC/		

Jak	postupovat	při	jeho	aplikaci	si	můžete	přečíst	třeba	ZDE:	
HTTP://WWW.PUST.CZ/FRAME.PHP?LOAD=SITUACE		

Zpočátku	se	může	stát,	že	nebudete	schopni	přijmout	větší	množství	vody,	protože	máte	ve	střevech	
mnoho	plynů,	nebo	jsou	střeva	dost	zanešená.	

Postupujte	tedy	pomalu,	na	irigátoru	je	kohoutek,	s	jehož	pomocí	můžete	proud	vody	zastavit,	chvíli	
prodýchat	do	bříška	a	pak	znovu	zkusit	nechat	vtéct	další	tekutinu	do	střev.	

NA	KLYSTÝRY	se	používá	čistá,	vlažná	voda,	nebo	voda	s	citronem.	

Existuje	léčivý	klystýr	z	„kávy“,	který	má	velmi	příznivý	vliv	na	detoxikaci	jater	a	žlučníku.	

Podrobnější	informace	najdete	ZDE:	HTTP://DETOXIKUJ.NETSTRANKY.CZ		

			


